

Hírek

2024.05.03.

### **1. Hivatalosan is elindult a projekt megvalósítása**

2024. április 18-én vált hatályossá a projekt támogatási szerződése. Április 23-án megtörtént a projekt indításáról szóló sajtóközlemény kiküldése. Készül a projekt „A 3” típusú tájékoztató táblája és a rendezvényekhez használandó ROLL UP is, ami a projekt főbb adatait tartalmazza majd. Felállt a projektmenedzsment és a szakmai munkát végző csapat is.

### **2. Megkezdődött a SZÚT és VEP megújítása**

A projekt gerincét a 2019-ben és 2020-ban készített Vármegyei Szolgáltatási Út Térkép és Vármegyei Esélyteremtő Paktum készítése jelenti. A Vármegyei Önkormányzati Hivatal munkatársai saját teljesítésben végzik a felülvizsgálati munkát. A tervek szerint a vármegyei közgyűlés a szeptemberi ülésen fogadhatja el a felülvizsgált stratégiai dokumentumokat.

### **3. A projekt jelen van már a közösségi médiában is**

A részvételi és partnerségi tervezés a projekt egyik lényeges eleme. Fontos, hogy a felülvizsgálat során minden érintetthez eljussunk. A cél az, hogy olyan SZÚT és VEP készüljön, amiket mindenki magáénak érez és valós igényekre, szükségletekre reflektáló beavatkozásokat generál és tartalmaz. Ezért lényeges, hogy minden célcsoporthoz eljussunk, Ebben segít a közösségi média. Elkészült a projekt hivatalos Facebook oldala, ami az alábbi linken érhető el:

<https://www.facebook.com/eselyteremtopaktum>

### **4. Mindenkinek a véleménye számít!**

Ahhoz, hogy valós helyi igényekre, szükségletekre alapozott SZÚT és VEP készüljön, a tervezőknek fel kell tárni az aktuális szolgáltatáshiányokat. Ezek feltárásában segítenek a Helyi Esélyegyenlőségi programok. De emellett szükség van az önkormányzatok és állami szolgáltatók adatszolgáltatásaira és a lakosság

felkérdezésére is, hogy milyennek ítélik a helyben elérhető szolgáltatásokat, azok minőségét, hol látnak és tapasztalnak hiányosságokat. A tervezők e mellett fókuszcsoporthoz interjúkat is terveznek a projektben. Az adatgyűjtés és azok feldolgozása már megkezdődött.

#### **5. Eredményes civil pályázat, ujjá szerveződik a Felzárkózási Fórum is**

2024. május 14-én kedden 10.00 órakor tartja alakuló ülését a Vármegyei Felzárkózási Fórum a Megyeházán. A 34 fős tagsággal tervezett testületnek 5 civil szervezet is a tagja, akiket a projektgazda egy nyílt pályázat keretében választott ki. A pályázati felhívásra 9 pályázat érkezett. A Fórum célja a hátrányos helyzetű csoportok felzárkózását segítő vármegyei szintű egyeztetési, konzultációs rendszer működtetése, a vármegye településeiben élő hátrányos helyzetű csoportokat érintő szolgáltatáshiányokra vonatkozó megoldások keresése, ennek érdekében a települések helyi esélyegyenlőségi programokhoz kapcsolódó feladatellátásának segítése; területi és ágazatközi együttműködések erősítése; tapasztalatcsere biztosítása a programokat megvalósítók között. A fórum ülését követően a Munkacsoport és a Projekt Munkacsoport is ülésezni fog.